

正 誤 表

『今日の臨床検査 2023-2024』（第1刷）

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
487	「15. シアリル Le ^x (CSLEX)」 の基準値	8.0 <u>ng/mL</u> 未満	8.0 <u>U/mL</u> 未満

2023年9月12日

株式会社南江堂